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Вед.: Добрый день всем присутствующим. Сегодня наша встреча посвящена страшным событиям, которые происходят на Донбассе.
Война – это страшная спутница людей. Она сопровождает  человека с незапамятных времен. Казалось, давно отгремели последние залпы самой кровопролитной войны в мире, мирный воздух наполнил  легкие планеты. И верилось,  что страшное слово «война» осталось только на страницах книг. 
Мы мирные люди, привыкшие  к труду и справедливости, но если видим ложь, если затрагивают нашу честь, оскверняют наш  дом, мы готовы защитить себя, своих родных, свою землю.       
            Новая история Донбасса началась не сегодня. В ноябре 2013 года начало проведения массовой политической акции, названной «Евромайдан». В начале события на «Майдане»  мало интересовали простых жителей, в ней принимали участие  националистические  и проевропейские  партии. Но постепенно  конфликт перерос в серьезное политическое  массовое противостояние, расколов страну на 2 лагеря.
В ДНР и ЛНР  и областях юго-востока Украины  это  стало точкой, которая  в значительной степени повлияла на выбор народа Донбасса во время проведения референдума.
Народное восстание- «Русская весна» - и образование Донецкой и Луганской народных республик стали ответом на государственный переворот  в Киеве.
Ролик (2 мин.).
Вед.:- Так распорядилась история. Самые достойные сыновья Отечества, в час суровых испытаний вновь встают на защиту родных рубежей.
Такое предназначение у нашего народа во все времена — отстаивать свой суверенитет, выбор своего исторического пути от происков врагов.
 Сегодня Родина зовет потомков воинов-победителей, тех, кто избавил русскую землю от фашизма и водрузил над пылающим Рейхстагом знамя Победы — символ завоеванной свободы! Сегодня Родина зовет своих солдат и офицеров, навсегда покончить с нацистами, которые проливают  кровь наших братьев и сестер на Украине, отстоять русский мир!
Песня «Родина»- солисты кавер- группы «Микс»
Вед.:  Русский народ Донбасса и Украины вот уже восемь лет в беде. Погибло более тринадцати тысяч людей, среди которых дети, женщины и старики, простые люди, как мы с вами. 
Постоянные взрывы, бомбежка. Жители  научились различать выстрелы и залпы из разных видов орудий по звуку…
Вот как рассказывают об этом дети, давайте посмотрим. 
Ролик «Дети о Донбассе» (1 мин.)
Вед.:   -В регионах России продолжаются акции, посвященные признанию независимости ДНР и ЛНР, а также в поддержку беженцев. Активисты со всей страны проводят акции, онлайн-флешмобы и творческие выступления, посвященные Донбасским республикам.  А на  Донбассе  сочинили народный гимн. Внимание на экран.
Видеоролик – песня «Донбасс за нами! И с нами Бог!»
Вед.: - Русские люди своих не бросают. 
Через новые испытания, через дым и пламя сражений вновь идут солдаты России, заслонив собой свой народ, своих братьев и сестер Донбасса, круша неонацистов Украины.

Слово предоставляется председателю совета ветеранов вооруженных сил ст. Кавказской Риконен Юрию Михайловичу.

Вед.:- Проходящая военная операция, это не поход к славе. Это трагедия мирных людей, невыносимая боль утрат за каждого погибшего человека.
- Вспомним верных сынов Отечества, сложивших голову в боях с неонацистами. Вспомним наших братьев и сестер, убитых военными преступниками и пособниками киевского режима.
Вспомним минутой молчания.
Вед.:- Мир не без добрых людей и в станице  Кавказкой есть активисты, которые оказывают сбор гуманитарной помощи  для Российских военнослужащих, участвующих в специальной военной операции на территории ДНР, ЛНР.
-В состав гуманитарной помощи вошли – продукты питания, вещи, питьевая вода и медицинские препараты.
Фото на экране.
Слово  главному библиотекарю Центральной сельской библиотеки Даниелян Ларисе Михайловне.

Вед.:-Россия своих не бросает! Как ни помочь нашим людям, которые несколько дней подряд идут голосовать под грохот канонады, под свист пуль, под размывами мин, чтобы стать гражданином Российской Федерации?! Вот как они об этом говорят.
Внимание на экран.
Вед.: - Сегодня мы вместе говорим… Это наш край,  это наш президент, это наш народ ведет Россию к новым рубежам, к новым свершениям, к новым победам!
Песня «Мы вместе»- солисты кавер- группы «Микс»
